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Oggetto
:

ESAME ED APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA
PRECEDENTE DEL 29 GIUGNO 2020.

L'anno  duemilaventi il giorno  ventinove del mese di luglio alle ore 18:00, sede
comunale, si è riunito il Consiglio Comunale convocato a norma di legge, in adunanza
Straordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica.

Dei seguenti componenti il Consiglio Comunale:

BALDINI MASSIMO P CICCARDINI GIOVANNI P

CINGOLANI DENIS P Biocco Emanuela P

PROCACCINI ROSANNA P Copponi Danilo P

TURCHI FRANCESCO P DELPRIORI ALESSANDRO P

Falzetti Graziano P Mosciatti Sigismondo P

Boccaccini Maria P Santini Fabiola P

Bellomaria Manila P Rotili Corinna P

Serpicelli Monia A Pennesi Cinzia P

Falzetti Sauro P

ne risultano presenti n.  16 e assenti n.   1.

Assume  la  presidenza il Signor TURCHI FRANCESCO in qualità di
PRESIDENTE assistito dal SEGRETARIO COMUNALE Signor DR. VALENTINI
ALESSANDRO.
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta, previa nomina degli
scrutatori nelle persone dei Signori:

Bellomaria Manila
Biocco Emanuela
Mosciatti Sigismondo



IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI AMMINISTRATIVI

Visto l'art. 53 del Regolamento per la disciplina delle adunanze consiliari nel quale, tra
l'altro, è prevista l'approvazione dei verbali della seduta consiliare precedente;

Ritenuto di dover adempiere a tale incombenza;

P R O P O N E

- di approvare i verbali contraddistinti dagli atti dal n. 23  al n. 27  della seduta del 29
giugno 2020;

  Si esprime sulla presente proposta parere favorevole ai sensi dell'art. 49 c. 1 e 147 bis
c. 1 del D.Lgs 267/2000 attestante la regolarita' tecnica e la correttezza dell'azione
amministrativa;

                                                Il Responsabile del Settore Servizi
Amministrativi
Matelica li',  25-07-2020                                f.to  Dott.ssa Maria Gabriella Elia

Si esprime sulla presente proposta parere favorevole, ai sensi dell'art. 49 c. 1 e 147 bis
c. 1 del D.Lgs n.  267/2000 in ordine alla regolarita' contabile con:

La presente proposta non necessita espressione del parere di cui all'articolo 49 c. 1 e
147 bis c. 1 del D.Lgs 267/2000 in quanto non produce riflessi diretti o indiretti sulla
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente.

                                    Il Responsabile del Settore Servizi
Finanziari
Matelica li', 25-07-2020                     f.to  Dott.ssa Antonella Pelucchini

                                                Il Responsabile del Settore
Matelica li', 25-07-2020                 f.to Dott.ssa Maria Gabriella Elia

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta che precede,

Preso atto dei seguenti interventi:

TURCHI FRANCESCO
Presidente del Consiglio
Ritorniamo al punto che stavamo trattando che era quello dei verbali. C'erano stati gli
interventi di Fabiola Santini e Sauro Falzetti. Ripetiamoli visto che lo streaming non era
in funzione in quel momento. Prego Consigliera Santini, ne ha facoltà per 5 minuti.
Prego.

SANTINI FABIOLA
Consigliera di minoranza



Grazie Presidente. Buonasera a tutti. Allora, volevo segnalare che nel verbale numero
23 dello scorso Consiglio non è riportata nella parte iniziale diciamo l'appello che è
stato fatto e la sospensione che poi è susseguita perché lo streaming non stava
funzionando e quindi c'è stata una sospensione del Consiglio Comunale e nella bozza
del verbale non è riportato. Quindi facevo questa segnalazione per poterlo inserire.
Grazie.

TURCHI FRANCESCO
Presidente del Consiglio
Benissimo. Prendiamo nota della segnalazione della Consigliera Santini. Parola al
Capogruppo Falzetti come primo intervento, ne ha facoltà per 10 minuti. Prego.

FALZETTI SAURO
Consigliere di maggioranza
Grazie Presidente. Si sente? Buonasera. Grazie Presidente. Buonasera a tutti. Non si
sente? Volume basso?

TURCHI FRANCESCO
Presidente del Consiglio
Verifichiamo un attimo il funzionamento del microfono mobile del Capogruppo
Falzetti.

FALZETTI SAURO
Consigliere di maggioranza
Si sente? Si. Ci siamo, bene. Ok. Grazie Presidente, buonasera a tutti. Per quanto
riguarda il verbale, i verbali del Consiglio scorso ribadisco che ci sono ancora dei
problemi dovuti alla qualità della registrazione che spesso rendono difficoltoso anche
comprendere riascoltando l'audio, quindi sono rimasti i problemi che avevamo
segnalato la volta scorsa e di conseguenza anche le trascrizioni non sempre sono fedeli
e bisogna ricontrollare perché ci sono delle parti mancanti. Quindi prendiamo atto di
questo considerando di dover intervenire presso l'azienda che svolge questo servizio. A
parte questo approveremo i verbali così come li abbiamo messi nelle cartelle.

TURCHI FRANCESCO
Presidente del Consiglio
Bene. Ringraziamo il Capogruppo Falzetti per l'intervento. Se ci sono altri interventi da
ascrivere alla discussione altrimenti riteniamo conclusa la discussione. Benissimo,
riteniamo conclusa la discussione e passiamo alla votazione del punto. Si, si, si, prima
della (frase non conclusa). Benissimo. Passiamo alle dichiarazioni di voto e poi alla
votazione del punto. Per le dichiarazioni di voto del gruppo Per Matelica il Capogruppo
Alessandro Delpriori, prego.

DELPRIORI ALESSANDRO
Consigliere di minoranza
Si, buonasera a tutti. Noi ci asteniamo per i problemi, appunto, di trascrizione che ci
sono stati ma capiamo che è più un problema tecnico che un problema di volontà però,
insomma, cerchiamo di risolverlo perché anche ne va della trasparenza degli atti
dell'Ente.

TURCHI FRANCESCO
Presidente del Consiglio



Passiamo alla dichiarazione di voto del gruppo Matelica Futura o si intende fatta? No,
se parliamo senza. Aspettiamo il microfono perché parlando senza microfono non è
possibile sia da casa seguire la discussione sia poi verbalizzare la stessa. Prego
Capogruppo Falzetti.

FALZETTI SAURO
Consigliere di maggioranza
Di fatto l'avevamo già fatta la dichiarazione di voto, noi approviamo i verbali così come
sono stati messi in cartella.

TURCHI FRANCESCO
Presidente del Consiglio
Benissimo. A questo punto passiamo alla votazione stessa.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Presenti: 16 Consiglieri

Con voti: 11 Favorevoli
Astenuti:  5 (Delpriori, Rotili, Santini, Mosciatti, Pennesi)
Contrari:  0

espressi per alzata di mano come di seguito riportato:
.

DELIBERA

- di approvare i verbali contraddistinti dagli atti dal  n. 23 al n. 27  della seduta del 29
giugno 2020;
- di dare atto che viene inserito in questo atto l'appello relativo alla seduta del
29.6.2020. Non è stato inserito un secondo appello dopo il primo resosi necessario,
perchè la videoregistrazione in streaming si era interrotta. Si fa presente che il primo
appello non è stato registrato in streaming. I secondo appello ha il seguente risultato: il
Sindaco e tutti i Consiglieri sono presenti come nel primo appello della seduta sospesa
momentaneamente solo ed esclusivamenteper problemi tecnici alla piattaforma di
registrazione audio-video della stessa seduta.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il SEGRETARIO COMUNALE Il Presidente
f.to DR. VALENTINI ALESSANDRO f.to TURCHI FRANCESCO





CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITÀ

Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità
legale, visti gli atti d'ufficio;
Visto lo Statuto Comunale,

ATTESTA

che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per
– 15 giorni consecutivi all'Albo Pretorio on line di questo Comune ed è stata
compresa nell'elenco n. 2236.

Il Sottoscritto visti gli atti d'ufficio,

                                                          ATTESTA

che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line di questo7.
Comune per 15 giorni consecutivi dal 20-11-2020 al 05-12-2020 divenuta esecutiva
il          per il decorso termine di 10 giorni dalla pubblicazione, ai sensi dell'art. 134,
comma 3, del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Matelica, li 07-12-20

IL SEGRETARIO COMUNALE
DR. VALENTINI ALESSANDRO


